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27 Φεβρουαρίου 2020 

 

Διορίστηκαν τα μέλη της Επιτροπής για τη 

διοργάνωση των εορταστικών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 200 

χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης 

 

Σε συνέχεια της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου στις 27 Ιανουαρίου 

2020 για τη διοργάνωση σειράς εορταστικών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 

200 χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, λήφθηκε σήμερα 

Απόφαση για τον διορισμό των μελών της Επιτροπής για την επεξεργασία του 

προγράμματος εκδηλώσεων που θα υποβληθεί στο Υπουργείο Παιδείας. 

 

Η Απόφαση έχει ληφθεί μετά από Πρόταση που υπέβαλε ο Υπουργός Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας  στο Υπουργικό Συμβούλιο, ο οποίος με 

βάση την Απόφαση της 27ης Ιανουαρίου είχε εξουσιοδοτηθεί να πραγματοποιήσει 

επαφές για εντοπισμό των ατόμων που θα απαρτίζουν την Επιτροπή.  

 

Σύμφωνα με τη σημερινή Απόφαση ως μέλη της Επιτροπής διορίστηκαν οι: 

i. Πρόεδρος: Γεώργιος Μπαμπινιώτης, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, 

πρώην Υπουργός Παιδείας,   

ii. Μέλος: Πέτρος Παπαπολυβίου, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

iii. Μέλος: Κυριάκος Χαραλαμπίδης, Λογοτέχνης, Μέλος Κυπριακής 

Ακαδημίας Γραμμάτων και Τεχνών, 

iv. Μέλος: Κίκα Ολυμπίου, Συγγραφέας, Εκπαιδευτικός 



v. Μέλος: Γιώργος Γεωργής, Καθηγητής Νεότερης Ιστορίας, Πανεπιστήμιο 

Νεάπολις Πάφου, 

vi. Μέλος: Δημήτρης Πιερίδης, Πρόεδρος του Ιδρύματος Πιερίδη και Ιδρυτής 

εννέα πολιτιστικών πυρήνων σε Ελλάδα και Κύπρο,  

vii. Μέλος: Μαρίνος Πουργούρης, Πρόεδρος ΔΣ Ιδρύματος Συμφωνικής 

Ορχήστρας Κύπρου, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Βυζαντινών και 

Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

viii. Μέλος: Γιώργος Δημοσθένους, Πρύτανης Πανεπιστημίου Φρέντερικ και 

τέως Πρόεδρος της Συνόδου των Πρυτάνεων, πρώην Υπουργός Παιδείας 

και Πολιτισμού, 

ix. Μέλος: Ελένη Μουζάλα, Μέλος Ακαδημίας Επιστημών, Γραμμάτων και 

Τεχνών, Πιανίστρια, Καθηγήτρια στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο Κέρκυρας, 

 

Στις εργασίες της Επιτροπής θα συμμετέχει ως Παρατηρητής ο Γενικός 

Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών κ. Γιώργος Παντελή. 

  

 


